COMPORTAMENT ESTRUCTURAL DEL PORTIC

ESTAT DE CARREGUES

area tributaria: 2m lineals

PES PROPI pes propi del forjat + estructura 0,075 KN/m?
PERMANENTS  Xapa metal lica 0,40 KN/m?
Aillament suro (75mm) 0,09 KN/m?
2 Panell OSB (22mm) 0,154 KN/m?
Rastrells 75x50mm 0,05 KN/m?
Estructura secundaria (cada 65cm) 0,075 KN/m?
TOTAL PERMANENTS 1,12 KN/m?
VARIABLES Sobrecarrega Neu (660m altitut, Zona2) 0,9 KN/m?
Sobrecarrega d'Us 1 KN/m?
TOTAL VARIABLES 1,9 Kn/m
TOTAL VARIABLES I PERMANENTS 3,09 KN/m?
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Gris Compressio

TALLANTS

PIILAR / Barra 12

COMPROVACIONS AXILS
COMPRESSIO PARAL 1.ELA A LES FIBRES

ELU

Agafern ELU com a referent ja que al tractarse d'una coberta
10 es necessari el compliment de I'Estat Linut de Serves.

Comprovem la barra 11 ja que és la més desfavorable.

AREA SECCIO 8000mm>

base 80 mm

altura 100 mm
W 133333mm?

Kmod 0,9

valor de calcul moment 18 N/mm?
Cof. Minoraci6 1,3

AXIL 9,90 KN

tensié6 = axil / area seccid

TENSIO 0,0012 KN
RESISTENCIA DE CALCUL F 0,0125 KN

tensid / f <1

Compleix <1 ? 0,10 Compleix
COMPROVACIONS
A FLEXOCOMPRESSIO
ELU
TENSIO 7,8 N/mm?
RESISTENCIA CALCUL F(m,o,d) 12,46 KN
MOMENT 1,04 KNm
tensio / f <1
Compleix <1 ? 0,63 | Compleix
Oc0,d / fC,O,d X kCy + Knx Om,y,d / fm,y,d <1
0,1 + 0,44 0,54 Compleix
Ocod / feoax kex  + Omyd / fmyd <1
0,1 + 0,63 0,72 Compleix

PANDEIG

sentit paral lel

sentit perpendicular

ESBELTESA MECANICA x=13,48

Av=16,84

TENSIO CRITICA Ocritx = 326,114829 N/mm?

Ocrity = 208,71349 N/mm?

ESBELTESA RELATIVA Arelx=0,23

Kex(calculo)= 1,0289148

VIGA - Barra 5

ESTAT DE CARREGUES

)\tel,x:O,29

Kcy(calculo)=1,0231537

area tributaria: 2m lineals

PES PROPI pes propi del forjat + estructura 0,075 KN/m?
PERMANENTS  Xapa metal lica 0,40 KN/m?
Aillament suro (75mm) 0,09 KN/m?
2 Panell OSB (22mm) 0,154 KN/m?
Rastrells 75x50mm 0,05 KN/m?
Estructura secundaria (cada 65cm) 0,075 KN/m?
TOTAL PERMANENTS 1,12 KN/m?
VARIABLES Sobrecarrega Neu (660m altitut, Zona2) 0,9 KN/m?
Sobrecarrega d'Us 1 KN/m?
TOTAL VARIABLES 1,9 Kn/m
TOTAL VARIABLES I PERMANENTS 3,09 KN/m?

DEFORMACIO DEL PORTIC
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PIILAR / Barra 4

COMPROVACIONS AXILS
COMPRESSIO PARAL 1.ELA A LES FIBRES

AREA SECCIO 16000mm:
base 80 mm
altura 200 mm
W 533333mm?
Kmod 0,9
valor de calcul moment 11 N/mm?
Cof. Minoraci6 1,3
AXIL 19 KN
tensio = axil / area seccid
TENSIO 0,0012 KN

RESISTENCIA DE CALCUL F 0,0776 KN

tensivo / f <1
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PILLAR / Barra 16

COMPROVACIONS AXILS
COMPRESSIO PARAL L.ELA A LES FIBRES

PILLAR / Barra 17

COMPROVACIONS AXILS
COMPRESSIO PARAL L.ELA A LES FIBRES

AREA SECCIO 12000mm? AREA SECCIO 8000mm?
base 80 mm base 80 mm
altura 150 mm alura 100 mm
W 300000 mm? W 133333 mm?
Kmod 0,9 Kmod 0,9
valor de calcul moment 18 N/mm? valor de calcul moment 18 N/mm?
Cof. Minoraci6 13 Cof. Minoraci6 13
AXIL 63 KN AXIL 60 KN
tensié6 = axil / area seccid tensio = axil / area seccid
TENSIO 0,0053 KN TENSIO 0,0075 KN

RESISTENCIA DE CALCUL F 0,0125 KN

tensiv / f <1

RESISTENCIA DE CALCUL F 0,0125 KN

tensiv / f <1

Compleix <1 ? 0,16 | Compleix Compleix <1 ? 0,42 | Compleix
COMPROVACIONS COMPROVACIONS
A FLEXOCOMPRESSIO A FLEXOCOMPRESSIO
ELU ELU
TENSIO 8,25 N/mme TENSIO 2,03 N/mm?
RESISTENCIA CALCUL F(m,o,d) 12,46 KN RESISTENCIA CALCUL F(m,o,d) 12,46 KN
MOMENT 4,40 KNm MOMENT 0,61 KNm
tensio / f <1 tensio / f <1
Compleix <1 ? 0,66 Compleix Compleix <1? 0,16 Compleix

Ocod / feodxkey + Kn X Omgd / fmya <1 Ocod / feodxkey + Kn X Omgd / fmyd <1

0,31 + 0,46 0,77 Compleix 0,84 + 0,11 0,95 Compleix
B'c,(),d / fc,O,d x kex + Om,y,d / fm,y,d <1 B’c,O,d / fc,(),d x kex + Om,yd / fm,y,d <1

0,16 + 0,66 0,82 | Compleix 0,44 + 0,16 0,60 | Compleix

PANDEIG

sentit paral lel

PANDEIG

sentit perpendicular sentit paral lel sentit perpendicular

ESBELTESA MECANICA

A= 30,92

Ay =77,29 ESBELTESA MECANICA Ac=41.22 Ay = 77,29

TENSIO CRITICA

Ocritx = 61,9517103 N/mm?

Ocrity = 9,91227364 N/mm? TENSIO CRITICA Ocritx = 34,847837 N/mm? Ocrity = 9,91227364 N/mn?

ESBELTESA RELATIVA

Kex(calculo)= 0,99454138

VIGA A FLEXIO

MOMENT Mx=q-2/8
MODOL RESISTENT  Wx=b h2/ 6
TENSIO DE CALCUL  O= Mx / Wx

TENSIO 12,6 N/mm?

AREA SECCIO 12000mm?
base 80 mm

alura 150 mm

W 300000mm?

Kmod 0,9
valor de calcul moment 18 N/mm?
Cof. Minoraci6 1,3
Compleix <1 ? 0,98
Compleix

)\rel,x:0,54

Arelx=1,35 ESBELTESA RELATIVA Arelx=0,72 Arelx=1,35

Kcey(calculo)=0,50337386 Kex(calculo)= 0,95848366 Key(calculo)=0,50337386

FLETXA

fletxa= (5/384) - (Q 1)/ (ET)

INCENDI

TENSIO A FLEXIO Omd = Md / Wy

RESISTENCIA A TRACCIO  fm,d= kmod * kfi*( fm,k/yM)*ki

bef =b - 2 - def
INTEGRITAT ELEMENTS CONSTRUCTIUS hef= h - def

L/300 = 6,48mm \ compleix<1? 0,80 \

Compleix TENSIO 6,01 N/mm?
CONFORT USUARIES
L/350 = 5,56mm ‘ C()mplcix<1? 0,69 ‘ SECCI() INICIAL 12000mm?
Compleix
APARENCA DE L'OBRA base 80 mm
L/350 = 6,48mm | compleix<1? 0,84 | aura 150 mm
Compleix
SECCIO REDUIDA
bef 116mm
hef 110mm

COMPROVACIO A FLEXIO DE LA SECCIO REDUIDA
Om,d < f m,d

TENSIO DE CALCUL A FELXIO
MOMENT FLECTOR DE CALCUL
MODOL RESISTENT

Omd= -9,9110046498 N/mm?
1954641,73 N 'mm
-197219,333 mm’

f‘ln,d =18 N/mmz

| Oma/fma = 0,611 <1
Compleix

Compleix <1 ? 0,60 Compleix
COMPROVACIONS
A FLEXOCOMPRESSIO
ELU
TENSIO 3,75 N/mm?
RESISTENCIA CALCUL F(m,o,d) 12,46 KN
MOMENT 0,50 KNm
tensio / f <1
Compleix <17 0,30 Compleix

Ocod / feoaxkey +

Km x Om,yd / fm,y,d <1

0,80 Compleix

0,59 + 0,21
Geod /feodxkes  + Omyd / fmyd
0,58 + 0,30

<1

0,89 Compleix

PANDEIG

sentit paral lel

sentit perpendicular

ESBELTESA MECANICA A=13,48

Ay = 16,84

TENSIO CRITICA Ocritx = 326,114829 N/mm?

Ocrity = 208,71349 N/mm?

ESBELTESA RELATIVA Arel,x=0,23

Kex(calculo)= 1,02891486

VOLCADA

sentit paral lel

)\rel,x:0,29

Kcy(calculo)=1,0231537

sentit perpendicular

ESBELTESA MECANICA A= 66,71

Ay = 58,08

TENSIO CRITICA 13,3067895 N/mm?

Ocritx =

Ociity = 17,5528045 N/mm?

ESBELTESA RELATIVA Arel,x=1,16

Kex(calcul)= 0,64873739

TENSIO DE CALCUL A FLEXIO Ociitx = -9,583
MOMENT FLECTOR DE CALCUL My,d = 3780000 N ‘mm
MODOL RESISTENT -394438,6 mm3

Imd = Omgd / kcrit*f.m,d = 0,89 <1

)\(cl,x: 1 ,01

Key(caleul)=0,78863139



